



## Slovo faráře



Bratři a sestry,  
dostává se vám do rukou poslední vydání zpravodaje v tomto roce, které vás v ohláškách převede do nového roku 2024. Na konci kalendářního roku mnoho lidí rekapituluje a plánuje. Tento rok přinesl jak dobré, tak i velmi kruté chvíle. Od Boha máme vždy jen to dobré, proto je třeba umět poděkovat. Zlo a špatné věci od Něho nemáme, ale je důležité hledat, kde má svůj původ. Podstatu zla známe, ale jeho konkrétní podoby vždy někde začínají. Moc rád bych nám všem popřál, abychom v nastávajícím roce lépe využívali darů, které nám Pán nabízí.

Je dobré si dávat různá předsevzetí pro oblasti našeho života, ale aby se z nich nestala marnost, nesmíme zapomínat, kde se nachází klíč k úspěchu. Opravdový úspěch se dostaví jen tehdy, když je věc spojená s milostí a požehnáním. Přeji vám tedy, aby předsevzetí světská byla až druhotná a naopak hlavní touha ke změně vycházela z uvědomění si, že bez Božího požehnání je marné lidské namáhání.

Prosme tedy Ducha svatého, ať nás vede. Snažme se o prohloubení vztahu s Pánem. Rozhodněme se pro častější četbu Písma, návštěvy Nejsvětější svátosti oltářní, pravidelné svátosti smíření a časté přijímání Eucharistie. Budeme-li žít v milosti posvěcující, Bůh nám bude nápomocen i v rovině světských povinností.

Chtěl bych také poděkovat všem, kteří se snaží o aktivní život víry ve farnosti a pomáhají na různých místech a při aktivitách, za jejich vynaložené síly a čas. Velmi si vážím i té nejmenší pomoci při našem společném díle k oslavě Boží a i radosti nás všech. Jsme jedno společenství a jsem vděčný, že mohu říci: "Naše společenství je živé a otevřené." Oslavujme Boha radostným životem modlitby a práce.

Do nového roku 2024 vám všem žehnám +++

*Váš farář Timotej M. P. Vácha*

## Štědrovečerní mše v Černošicích

Mše svatá na sklonku Štědrého dne v kostele Nanebevzetí Panny Marie v Černošicích. V jejím průběhu farníci přinesli k obětnímu stolu 18 svíček jako symbol 18 obětí vražedného útoku na Filozofické fakultě Univerzity Karlovy v Praze. V závěru mše pak P. Timotej již tradičně vložil do připraveného betlému postavičku Ježíška.

*Foto a text : Martina Řehořová*









# FARNÍ DESKOHRANÍ

18. LEDNA OD 18. HODIN

Alena Stará  
alena.avokavon@seznam.cz

Přihlášení přes QR kód:



## NABÍDKA

Doba kamenná  
Temné znamení

Stránky Farního zpravodaje jsou otevřené všem, těšíme se na vaše příspěvky.

**Uzávěrka dalšího čísla je 9.1., zpravodaj vyjde 13.1.2024**

Za obsah příspěvků zodpovídají jejich autoři. Neoznačená foto jsou ilustrační.

Texty neprocházejí odbornou jazykovou korekturou.

Změna programu bohoslužeb vyhrazena, aktuální informace vždy na  
[www.trs-farnosti.cz](http://www.trs-farnosti.cz)

Kontaktní osoba: P. J.Lic. Mgr. Bc. Timotej Maria Pavel Vácha O.Praem.  
e- mail: [trs-zpravodaj@seznam.cz](mailto:trs-zpravodaj@seznam.cz)

Milí farníci, tento rok opět proběhne

# TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA

Sbírku lze podpořit:

- příspěvkem do kasičky **v neděli 7.1.2024 po mši svaté** v Radotíně. Před kostelem zazpíváme společně koledu
- příspěvkem do kasičky **v neděli 7.1.2024 od 16.00 hod.** v kostele sv. Petra a Pavla v Radotíně, **během Tříkrálového koncertu**. Jste srdečně zváni!
- příspěvkem do kasičky **v obchůdku Srdcem v kuchyni**, Mokropeská 2027 Černošice (od 8.1.2024- 16.1.2024)
- **online** [www.trikralovasbirka.cz](http://www.trikralovasbirka.cz)

## Z výtěžku podpoříme:

- sestřičky z Radotína, které se věnují dětem, pomáhají bezdomovcům, navštěvují vězně
- maminku samoživitelku se čtyřmi dětmi, žije ve finanční a hmotné nouzi. Rádi bychom zaplatili kroužky a tábory pro děti.
- děti ze sociálně slabých rodin z Černošic. Rádi bychom zaplatili hipoterapii a letní tábory pro děti.

Za FCH Radotín Jana Čierna



Srdečně zveme (nejen děti)  
na společnou tříkrálovou koledu.

Sejdeme se v sobotu  
**6.1.2024 ve 14.30 hod.**  
u kostela v Radotíně a vyrazíme.

Farní charita Praha Radotín  
ve spolupráci se ZUŠ Kl. Slavického  
a farností sv. Petra a Pavla v Praze Radotíně  
srdečně zve na



# TŘÍKRÁLOVÝ KONCERT

7. ledna od 16:00 v kostele sv. Petra a Pavla

Zazní dětské písničky, koledy, pastorely  
Duchovní hudba napříč staletími



Na koncertě vystoupí dětský sbor ZUŠ Kl. Slavického  
a  
Coro di Aula Regia ze Zbraslavi



Vstupné dobrovolné.

Výtěžek vstupného bude použit ve prospěch Tříkrálové sbírky.



# Ohlášky farnosti

<b>Neděle</b> 31.12.	Svátek <b>Svaté rodiny Ježíše, Marie a Josefa</b>	<b>08:30</b> <b>10:30</b>	<b>Radotín</b> – Na poděkování za uplynulý rok <b>Černošice</b> – Za † Dášu Dufkovou
<b>Pondělí</b> 1.1.2024	<b>Slavnost MATKY BOŽÍ PANNY MARIE -zasvěcený svátek-</b>	<b>08:30</b> <b>10:30</b>	<b>Radotín</b> – Na poděkování Bohu za dar života a prosba o dary Ducha svatého do dalších let <b>Černošice</b> – Za † Dášu Dufkovou
<b>Úterý</b> 2.1.	Památka <b>Sv. Bazila Velikého a Řehoře Naziánského</b> <small>biskupů a učitelů církve</small>	<b>18:00</b>	<b>Radotín</b> - Za Marii Kludňákovou, manžela a oba rody
<b>Středa</b> 3.1.	Nejsvětějšího jména Ježíš	<b>18:00</b>	<b>Černošice</b> – Za † Hanu Roztočilovou a celý rod
<b>Čtvrtek</b> 4.1.		<b>09:00</b>	<b>Radotín</b> – Prosba o pomoc, požehnání a vedení Duchem svatým
<b>Pátek</b> 5.1.	<b>Vigilie ze slavnosti ZJEVENÍ PÁNĚ</b>	<b>18:00</b>	<b>Radotín</b> - Za † Teklu Skleničkovou
<b>Sobota</b> 6.1.	<b>Slavnost ZJEVENÍ PÁNĚ -zasvěcený svátek-</b>	<b>09:00</b> <b>17:00</b>	<b>Černošice</b> – Za dobrodince <b>Třebotov</b> - Za manžele Královy
<b>Neděle</b> 7.1.	Svátek <b>KŘTU PÁNĚ</b>	<b>08:30</b> <b>10:30</b>	<b>Radotín</b> – Za † Jiřinu Trenkwitzovou <b>Černošice</b> – Za † Magdalenu Svobodovou
<b>Pondělí</b> 8.1.			
<b>Úterý</b> 9.1.		<b>18:00</b>	<b>Radotín</b> - Za Milana a jeho rodinu
<b>Středa</b> 10.1.		<b>18:00</b>	<b>Černošice</b> – Za Strahovskou kanonii
<b>Čtvrtek</b> 11.1.		<b>09:00</b>	<b>Radotín</b> - Za správné rozhodnutí v Duchu svatém
<b>Pátek</b> 12.1.		<b>18:00</b>	<b>Radotín</b> - Za uzdravení
<b>Sobota</b> 13.1.		<b>17:00</b>	<b>Třebotov</b> - Za farnost
<b>Neděle</b> 14.1.	<b>2. neděle v mezidobí</b>	<b>08:30</b> <b>10:30</b>	<b>Radotín</b> – Za † Miroslava a duše v očistci <b>Černošice</b> – Za † Máriu Bysterskou

**V týdnu od 31. 12. 2023 se modlíme za farnost a zvláště pamatujeme na:**

Třebotov – Ucháčovy; Radotín – Benešovy; Černošice – Poláškovy

**V týdnu od 7. 1. 2024 se modlíme za farnost a zvláště pamatujeme na:**

Třebotov – Sr. Kláru; Radotín – Mašíkovy; Černošice – Jaroslava Kohouta